公办幼儿园:新建改扩建76所 养老床位:新增3000张

昨日召开的2018年全市发展和改革工作会议透露,我市将持续增加民生投入,

使人民群众享受更多的改革发展成果



□记者 李砺瑾

新增供热面积500万平方米,新建改扩建公办幼儿园76所,新增养 老床位3000张……昨日,我市召开2018年全市发展和改革工作会议,对 我市今年的经济和社会发展进行部署。

我市今年经济和社会发展的

经济运行保持平稳,地区生产总值增长8.5%,全 社会固定资产投资增长9%左右,社会消费品零售总额 增长12%,进出口总值稳步增长

第一产业增长4.6%

第二产业增长7.3%

第三产业增长10.5%

规模以上工业增加值增长8.8%,"三二一"产业格局进一 步巩固

民生持续改善,实现10万农村贫困人口稳定脱贫, 城镇新增就业10万人以上,居民人均可支配收入与经 济增长同步,居民消费价格指数控制在3%以内



基础建设

- 积极开展呼南高铁豫西通道前期工作,加快三洋铁 路洛阳段建设,争取焦柳、洛宜铁路外迁项目列入铁路总公 司建设规划
- 继续推进"三纵三横三环"高速公路网络建设,加快 实施新安-伊川组团高速等工程,启动组团高速环线伊 川—偃师—济源、邵原—新安和生态环线洛宁—嵩县—汝 阳—汝州高速前期工作
- 完成洛阳机场三期改扩建规划研究,启动洛宁通用 航空机场前期工作,开工建设万安山通用航空机场
- 积极推进龙门高铁站综合交通枢纽和动车组存车场 建设,建成龙门长途客运南站,启动谷水枢纽、火车站枢纽和





持续增加民生投入,集中力量抓好11个领 域61项民生实事

- 新建改扩建公办幼儿园76所
- 完成"全面改薄"五年规划总目标的90%以上
- 新建改扩建寄宿制学校114所
- 加快洛阳职业技术学院新校区建设

- 加快建成覆盖城乡、公平可及的基本医疗 和公共卫生体系
- 推进城市医联体、县域医共体工作试点
- 加快推进国家中医骨伤区域医疗中心、洛 阳市中医药传承创新工程等重大项目建设

- 新增养老床位3000张
- 启动建设健康养老示范基地(园区)
- 提升改造乡镇敬老院30家
- 建成医养结合智慧型示范社区养老服务中

- 推进以市图书馆、文化馆和基层文化服务 中心等为重点的公共文化设施建设
- 积极创建国家运动健康城市,加快建设文 博体育公园、万安山体育公园、围棋文化公园

- 基本建成公共租赁住房3000套
- 新开工棚户区改造安置房17354套
- 新增城镇就业10万人
- 发放创业担保贷款15亿元
- 进一步提高城乡居民社会参保率和续保率
- 完善居民基本医疗保险、大病医疗保险、困 难群众大病补充保险"一站式"即时结算工作,

产业

进一步加快"六大产业园"建设。

推进先进装备、高端石化、新材料、电子 信息等工业主导产业重大专项,重点实施 129个项目,全年完成投资257亿元。

新开工亿元主导产业项目100个,竣工 80个,力争成功创建老工业城市转型升级 示范区。

以建设国际文化旅游名城为引领,加快 建设二里头夏都遗址博物馆、隋唐洛阳城国 家历史文化公园等重点项目,促进乡村旅游

落实现代物流业转型发展行动计划,启 动建设中部电商港等项目,开工建设隋唐洛 阳城文化旅游产品等5个市场。



科技创新

着力发挥自创区、自贸区龙头带动作 用,以国家小微企业创业创新基地城市示范 为载体,高标准打造国家和省级双创基地, 建设语音技术专业化众创空间等23个双创 载体。大力开展创新型企业培育行动,力争 高新技术企业培育入库达到200家以上、科 技小巨人企业50家、科技型中小企业2500 家。重点建设轴研科技国家国际合作基地、 中航光电国家企业技术中心、725所国家技 术创新中心,建设提升20个创新创业载体。

主动融入国家"一带一路"建设,借助自 贸区、自创区、周山综合保税区、军民融合产 业园的"三区一园"优势,力争全年签约10 亿元以上项目80个,引进境内外500强企 业投资项目5个以上。



市政建设

加快推进轨道交通1号线、2号线、古城 路和王城大道快速化、"海绵城市"示范区等 项目建设,开工建设王城大道等40公里地 下综合管廊。

基本完成龙门大道、开元大道、中州路 等20条道路沿线综合整治提升。

新增供热面积500万平方米,集中供热 率达到78%。



绘制 中辉

今年要实现10万农村贫困人口稳固脱 贫,栾川、洛宁、宜阳、伊川等4个贫困县整 体脱贫,全面完成易地扶贫搬迁安置点建设 任务。